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ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΔΕΑ – 525060 

ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: 

 

«Παροχή υπηρεσιών για τη συλλογή, τη μεταφορά και τη διαχείριση απόβλητων 

συσσωρευτών νικελίου-καδμίου (Ni-Cd) από τις εγκαταστάσεις του ΑΔΜΗΕ ανά την 

Ελλάδα» 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει ηλεκτρονικό 

διαγωνισμό με ανοιχτή διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά, με βάση αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή, για την ανάδειξη Αναδόχου με 

αντικείμενο: «Παροχή υπηρεσιών για τη συλλογή, τη μεταφορά και τη διαχείριση απόβλητων 

συσσωρευτών νικελίου-καδμίου (Ni-Cd) από τις εγκαταστάσεις του ΑΔΜΗΕ ανά την Ελλάδα». 

 

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΔΜΗΕ) 

Α.Ε./ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43, 

FΑΧ: +30 210 519 2326, www.admie.gr 

 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού: Τα έγγραφα της δημοπράτησης διατίθενται μέσω του 

συστήματος ηλεκτρονικών διαγωνισμών της εταιρείας ENTERSOFTONE 

 

Κωδικός αριθμός αναφοράς CPV:  

90523000-9 Υπηρεσίες διάθεσης τοξικών αποβλήτων εκτός από ραδιενεργά απόβλητα και μολυσμένο 

έδαφος 

90500000-2 Υπηρεσίες σχετιζόμενες με απορρίμματα και απόβλητα 

 

Αριθ. Διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ (Α.Δ.Α.Μ.): 26PROC018907384 

 

 

 

www.admie.gr


 

                   

 
ΔΕΑ-525060 

  

 
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

  

 

Σελίδα 2 από 3 

 

Προϋπολογισμός:  

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των τετρακοσίων δέκα χιλιάδων, ευρώ 

(€410.000,00) πλέον ΦΠΑ και αναλύεται ως εξής: 

Α. Προϋπολογισμός αντικειμένου της σύμβασης: €205.000,00 αναλύεται ως εξής:  

• €192.000,00 πλέον ΦΠΑ, για την παροχή υπηρεσιών διαχείρισης των αποβλήτων για χρονικό 

διάστημα ενός (1) έτους, 

• €13.000,00 πλέον ΦΠΑ, για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς των αποβλήτων για χρονικό 

διάστημα ενός (1) έτους. 

Το ποσό του προϋπολογισμού δεν αποτελεί ανώτατο όριο προσφοράς. 

Β. Δικαίωμα Προαίρεσης με επαύξηση αντικειμένου της σύμβασης, (με ή χωρίς παράταση) συνολικής 

εκτιμώμενης αξίας έως €205.000,00 ευρώ, πλέον ΦΠΑ: Ο ΑΔΜΗΕ κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της 

σύμβασης διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς ανάθεσης όμοιων υπηρεσιών διαχείρισης και μεταφοράς 

απόβλητων συσσωρευτών νικελίου-καδμίου προς κάλυψη επιπλέον αναγκών που τυχόν προκύψουν 

για τις εν λόγω ή άλλες εγκαταστάσεις του ΑΔΜΗΕ (ήτοι αύξηση φυσικού-οικονομικού αντικειμένου 

της σύμβασης), με τους ίδιους όρους και τιμές μονάδας, κατά έως 100% της αρχικής αξίας της 

σύμβασης. 

 

Αντικείμενο: 

Αντικείμενο της παρούσας Διακήρυξης είναι η συλλογή, η μεταφορά και η διαχείριση απόβλητων 

συσσωρευτών νικελίου-καδμίου (Ni-Cd) από τις εγκαταστάσεις του ΑΔΜΗΕ, ήτοι Κέντρα Υψηλής 

Τάσης και Υποσταθμούς ανά την Ελλάδα, που αποτελούν χώρους παραγωγής αποβλήτων και όπου  

προσωρινά βρίσκονται/αποθηκεύονται, μέχρι τον τελικό αποδέκτη-διαχειριστή του αποβλήτου. 

 

Διάρκεια σύμβασης 

Η διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης είναι ένα (1) έτος, από την υπογραφή της σύμβασης. 

 

Δικαίωμα Προαίρεσης: Ο ΑΔΜΗΕ κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης διατηρεί το δικαίωμα 

μονομερούς ανάθεσης όμοιων υπηρεσιών διαχείρισης και μεταφοράς απόβλητων συσσωρευτών 

νικελίου-καδμίου προς κάλυψη επιπλέον αναγκών που τυχόν προκύψουν για τις εν λόγω ή άλλες 

εγκαταστάσεις του ΑΔΜΗΕ (ήτοι αύξηση φυσικού-οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης), με τους 

ίδιους όρους και τιμές μονάδας, κατά έως 100% της αρχικής αξίας της σύμβασης. 
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Λήξη προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 20 Μαΐου 2026, ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 14.00. 

 

Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών: 20 Μαΐου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00. 


